

2021

28

AUG

LIGHT

-We are the light of the world-



五旬節會粉嶺堂少青教會



異象分享時一起

LÓÓK 一次

101 事工報告

1. 【9月31GB】少青教會將於9月31GB推出【512行動】，512的意思是指在新學年，所有少青都向學校的5個中一或中二生傳福音，以及512諧音是「唔一樣」，即是我們要走出自己的安舒區，為神作出不一樣的行動！行動詳情，密切留意下週的宣傳。
2. 今年是粉嶺堂自立廿周年的日子，因應疫情及條例，堂慶合堂崇拜將會分為8月28日晚上6:30，及8月29日早上10:00共兩場進行。兩場堂慶崇拜均設有豐富的內容，請大家預留時間出席其中一場，惟堂慶後的市集將告取消。

201 事工報告

3. 已報讀「101委身教會課程」的肢體，請於下週六早上11:00到402室出席課堂。
4. 2021年度第三及四季少青課程現已接受報名，有意者可到 <https://qrqo.page.link/5iv35> 報名，在截止報名日若報名人數少於5人該課程即會取消。課程會隨著疫情的實況而隨時作更新安排，請密切留意本會公佈。



課程名稱	教師	堂數	開課日期	上課時間	截止
基礎信仰	梁瑞玲牧師	2	25/9、2/10(六)	11:00-13:00	11/9
導師組長訓練	梁瑞玲牧師	8	9/10、16/10、23/10、30/10、6/11、13/11、20/11、27/11(六)	11:00-13:00	25/9

5. 2021年度第三及第四季成人課程現接受肢體報名，有意者可到以下連結 <https://qrqo.page.link/RrCMY> 或到教會辦事處報名，在截止報名日若報名人數少於7人課程將會取消。疫情期間，所有課程均豁免材料和行政費用，直至另行通知，而課程會隨著疫情的實況而隨時作更新安排，請密切留意本會公佈。



課程名稱	教師	堂數	開課日期	上課時間	截止
越讀越精彩的 亞伯拉罕(2)	黃德光先生	1	12/9(日)	2:00- 5:00pm	29/8
經科：約翰福音 1-12章 ¹	黎永明博士	6	17/10、24/10、 7/11、14/11、 21/11、5/12(日)	2:00- 3:30pm	3/10
小組 4W 訓練 ²	梁瑞玲牧師	4	6/11、13/11、 27/11、4/12(六)	8:00- 9:30pm	23/10

註 1：12 月 5 日的上課時間為下午 2:15。

註 2：Welcome、Worship、Word、Work 是小組聚會的 4 個向度，組員掌握帶領 4W 的技巧，小組就能在任何時候、任何地方舉行聚會。此課程只實體舉行。

按牧消息

6. 本會擬於 2022 年按立梁玉燕傳道及許雅欣傳道為牧師，以確認同工多年忠心服侍的牧職。按立程序現正進入收集意見階段，肢體如有任何意見，可到 <https://qr.go.page.link/2zSH3> 填妥網上表格。意見收集截止日期：2021 年 9 月 30 日。



辦事處消息

7. 學校 2 樓及 3 樓課室已重新開放，肢體可透過教會場地網頁預約使用。預約使用場地前，請肢體注意以下事項：

- a. 學校課室內的電腦皆用作教師網上授課用途，肢體切勿使用。
- b. 每 3 個月可預約 5 次場地(應許樓範圍及學校課室合算)，每次預約最長 3 小時，多於 5 次者，預約會被取消。
- c. 因疫情緣故，課室內不准飲食。

請肢體愛惜校園環境，保持場地整潔，並注意衛生。

8. 教會週六及日開放時間及關門安排：

週六：下午 1 時對外開放；晚上 9 時關燈，9 時 30 分關閉車閘，9 時 45 分關閉所有對外閘門。

週日：下午 5 時關閉車閘，5 時 30 分關閉所有對外閘門。

下週事奉人員

	大衛崇拜	安得烈崇拜
司事主管	林怡伶	陳潔詠
接待隊隊長	朱正樹	蘇凱晴
嘉賓接待	馮活正、葉睿謙	盧蕙行、蘇凱晴、 彭嘉敏、洪浩翔
電腦投影總負責	陳妍芬	黃曉鋒
電腦投影	何利恆、張采柔	方證誠
上週崇拜人數	59 人	63 人
	合共：122 人	

異象分享 一齊

PRAY PRAY PRAY

1. 為在《Alpha Youth》決志信主及重新委身的朋友祈禱，求主堅固他們的生命，並保守他們在少青教會生活，屬靈生命得以成長。
2. 我們是世上的鹽和光，在這黑暗悖逆的世代，求主教導我們不要忘掉我們天國子民的身份，時刻發揮鹽和光特性，叫世人看見我們的好行為，便將榮耀歸給我們在天上的父！

9月31GB

512

唔一樣

行動

為神作出「唔一樣」的行動

忠於上帝

在二十三年前，粉嶺堂看見北區青少年的屬靈需要，就在 1998 年 8 月 29 日成立少青教會。當年的翠屏傳道（今日的陳翠屏牧師）挑戰下少青四大元老（Money 姐姐、家琳姐姐、國威哥哥、琛姐）擔任少青教會導師。當時「但以理團契」（少青教會的前身）的少年人就成為了第一代的少青教會成員。

由於起初參與事奉的肢體不多，很多時崇拜內所有的事務，上至敬拜下至小組，都由陳牧師及幾位導師「一腳踢」。他們不計較的付出以行動作榜樣的教導，成為了少青教會發展的基石，造就了今日「不計較為神、為人付出」的少青精神。而在一班哥哥姐姐以愛建造的環境下，培育出一代又一代的少青領袖，在這個大家庭，越來越多少青投入各個事奉中。

「忠於上帝」、「不計較為神為人付出、承擔」亦是我一直在少青教會事奉時最深的領會及學習。因著一班忠於上帝的肢體（前人），為我們建立根基，叫我們可以繼續在這個根基上發展。從他們身上，我看到他們對上帝的忠心。到今日的少青，我都從你們身上看到「忠心」兩個字，看見活動隊、佈道隊、中學總負責、少青宣教隊、Y-Chill Club 核心導師、校園小牧人、少青媒體部、導師組長、小組各站長、敬拜隊、崇拜司事隊、Alpha Youth 核心等等事奉人員…因為你們每一個都是對上帝忠心的僕人，所做的一切都是回應上帝，所以就算再高難度的你們都願意去承擔，實在不可叫人小看你們年輕。

少青教會忠於上帝，忠於聖經的教導，因此我們忠於使命，堅持「佈道第一，搶救靈魂」——這個是對上帝忠心的必然結果，並且「所以你們要去，使萬民作我的門徒」是上帝的心意。在未來的日子少青教會繼續堅持實踐使命，因為我們堅信當我們對上帝忠心，忠於使命，上帝會與我們同在，並且無論在任何時候，有任何挑戰，我們都仍然堅持，因為我們相信上帝在掌管。

Ling 牧師